

“路面有螺栓，存隐患”

海口新埠街道办：道路及附近区域仍在施工，暂未开放通行

本报讯 近日，海口市民符先生反映，在埠北环路与新埠大道交叉口北侧，一座连接道路的桥梁南侧出入口有多处螺栓钉在路面上，未清理干净，存在一定的交通安全隐患。

记者现场走访看到，该桥梁南侧出入口路面上有6个铁环，分别被4枚螺栓钉在地上，呈“一”字型排列。

记者注意到，由于该桥梁北侧口未开放通车，道路末端仅容电动车通过。走访时正值工作日中午，10分钟内有10余辆电动车通过。电动车车主在经过螺栓时，会减速从铁环的间隔中驶过，避免车胎直

接压到螺栓。

“之前来过一次，当时没看到路面上有螺栓，没想到再来就看到路面多出了这些‘暗器’。”海口市民曾先生表示，由于道路末端仅允许电动车通行，所以机动车基本不会从这里经过，但螺栓的存在还是会对正常行驶的电动车安全造成一定的影响。

市民符先生表示，天气好时倒没什么，若是遇到雨天，能见度低，很容易发生事故，“希望相关部门能尽快拆除螺栓，保障市民出行安全。”

记者就相关问题进行了反映，新埠街



道办答复称，有螺栓的区域为3号路网红桥，此道路及附近区域仍在施工，暂未开放通行。

记者 林鸿晖 文/图

涉严重违纪违法 屯昌县委书记凌云 接受审查调查

本报讯 12月7日，记者从清廉海南网了解到，屯昌县委书记凌云涉嫌严重违纪违法，目前正接受海南省纪委监委纪律审查和监察调查。

记者 林道亨

第十八届“振兴杯”全国 青年职业技能大赛(学生组) 落幕 海南斩获1金2银1铜

本报讯 记者从共青团海南省委获悉，第十八届“振兴杯”全国青年职业技能大赛(学生组)主体赛决赛日前在杭州落下帷幕。经过激烈的角逐，由共青团海南省委选派的10名参赛选手从全国436名选手中脱颖而出，斩获一金两银一铜三优胜的好成绩。

其中，林明智获智能硬件装调员项目的金奖，夏爽荣获智能硬件装调员项目银奖，黄相玉荣获工业视觉系统运维员S项目银奖，陈业贵荣获仪器仪表维修工项目铜奖，王朝涛荣获无人机驾驶员项目优胜奖，吴多捷、曾建河荣获仪器仪表维修工项目优胜奖。

记者 王小武

海口逐步推进生态环保教育进校园

本报讯 近年来，我省教育系统逐步推进生态环保教育进校园，将生态文明建设、环境保护教育渗透到中小学校学科教学和课外实践当中，让学生从小熟悉、热爱海南的生态环境，牢固树立“绿水青山就是金山银山”的环保理念。

近日，记者在海口市英才小学看到，五(9)班的杨芷函、肖子焯等同学正围着一份湿地动植物知识册，比赛谁认识的

动植物更多。

记者了解到，英才小学长期开设“‘湿’情画意”湿地美术课程，学生在提高画画水平的同时，还能掌握湿地动植物知识。“这是我画的红树林，它们都生长在滩涂上，都有呼吸根。”肖子焯表示，他还知道红树林有“海岸卫士”的称号，“对人类很有用。”

“这几名同学都是生态环境保护方面的‘小博士’，掌握不少环保知识，过段时

间他们就要去试镜，参加‘热带雨林科普宣传员’选拔哩！”英才小学德育处副主任刘敏超告诉记者，学校一直注重生态环保教育，除了在日常教学和主题班会中给学生灌输环保理念，还经常与生态环境部门、蓝丝带海洋保护协会等合作，组织开展“学雷锋”环保志愿服务活动、禁塑教育主题活动等校内户外实践活动，让学生从小树立环保意识和理念。

记者 王小武

专题

垃圾分类新时尚 四季大美新海南

海口龙华区海垦街道举办垃圾分类知识竞赛



垃圾分类知识竞赛圆满结束。(受访者供图)

“海口生活垃圾分几类?”“4类。”
“烂掉的橙子是什么垃圾?”“厨余垃圾。”
“用过的牙刷属于什么垃圾?”“其他垃圾。”
“旧杂志属于什么垃圾?”“可回收物。”
“废旧的荧光管应扔进哪个垃圾桶?”“有害垃圾桶。”

“经济的快速发展造成了垃圾的快速增长，成为健康发展的制约因素。资源化、减量化、无害化垃圾分类，可以有效改善环境，促进文明社会进步。希望同学们积极参与垃圾分类，从自身做起，从身边的小事做起，形成好的垃圾分类习惯，争当垃圾分类宣传者、志愿者，掀起绿色风尚。”海垦街道办事处工委委员、副主任冯宗楷表示，希望通过此次活动，进一步激发学生的环保意识，发挥“小手拉大手，家校齐参与”的积极作用，达到“教育一个孩子，带动一个家庭，影响一个社区，文明整个社会”的良好效果，促进形成全民参与生活垃圾分类的社会氛围，推动垃圾分类成为低碳环保生活的新时尚。

活动现场，无论是参赛选手还是观赛同学，都积极参与，纷纷表示校园是大家学习、生活的重要场所，在校园中开展垃圾分类宣传教育，对大家更好地爱护校园环境、养成垃圾分类的良好习惯有很好帮助。今后也会在家庭和社区中普及垃圾分类知识，带动身边人践行生活垃圾分类理念，共创绿色环保生活环境。

“我们学校推进垃圾分类教育的过程中，采取了多种方式，不断提高同学对垃圾分类的认识。”海南省农垦海口中等专业学校党委书记、校长李芳伟表示，希望同学们把学到的垃圾分类知识变成积极行动，把行动变成自觉、形成习惯，把习惯带到社会上去，影响身边的人。

本次垃圾分类知识竞赛，在学生心中播下了“垃圾分类”这颗文明的种子，增强了学生对垃圾分类知识的了解。海口市爱尚垃圾分类服务中心市场部负责人表示，下一步将配合相关部门、单位推动垃圾分类进社区、进家庭，使垃圾分类融入群众生活，努力营造出“垃圾分类人人知晓，垃圾分类人人参与”的良好氛围。

(美焕)



学生在比赛中踊跃抢答。
(受访者供图)

12月6日，海南省农垦海口中等专业学校大礼堂内，由龙华区海垦街道办事处主办，海南省农垦海口中等专业学校、海口市爱尚垃圾分类服务中心协办的“垃圾分类新时尚 四季大美新海南”垃圾分类知识竞赛火热举办。“你翻我投”“你说我猜”小游戏、基础问答、抢答题等环节精彩激烈，还有礼品送出，让同学们在欢乐的气氛中，学习、巩固实用难忘的垃圾分类知识。